Yo @voixnc-Xnueiog Kiwvnuortikn

Oa To TPOAAPEL TPV TNV GTPOPI);

"Eva avtokivnto A givar axivnto 610 dkpo guBhypappov dpopov, anéyovrag kotd L=750m, amd pia «diyd-

Aoy ToV dpoUoL oL YwPileTon og dvo dAAovg dpduovg. Kdmola otryun mepvdet dimia Tov éva debTEPO OLTO-

kivnto B, 10 omolo kwveitan pe otabepn tayvtTo 1,=20m/s. MoOMG 1 amdotacn TV 600 oYNUATOV Yivel
’ r , r 2 7 , /. r

50m, to ovtokivinto A omoktd otabepn emtdyvvon o=3m/s, pEYPL VO OMOKTHGEL TOXOTNTO HETPOL

v;=30m/s, TV omoia 0T cVVEXELD daTnpEl oTabdepn, LEYPL VO «OTPIYEL GTO TEAOG TOL dPOLLOV.
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1) Oesopdvioag og apyn LETPNONG TV Xpovev (t=0) T oTiyun mov apyilel v kivnon tov 10 A ovtokivr-

10, va. Bpebel 1 ypovikn oTiyun t; 6TOL ATOKTA TNV TOOTNTA V).
ii) [16c0 améyovv To VO OYNUATA TN OTIYUN ty;
iii) Na g&etdoete av kamoa otryun Ppebovv o dvo avtokivnta, To €va dimAa 6To GAAO, [LE TOLG NG 6O
TPOTOVG:
o) Aeov emdé€ete KAmol0 KaTdAANAO onpeio avapopdg Tavm otny gvbeia kivnong T@v dvVo oxnudTwy
Kot ™ etk @opd kivnomng, vo oYeSIAGETE 0TO 1010 S1AYPOULN TIS YPOPIKES TOPACTACEL BEomc-
¥PGVoVL Yo Ta. 6VO KivnTdL.
B) Abvvovtog Tig avtiotoyeg e€lomaelg Béong - xpdvov Yo ta 6Vo oxnUaTo.
Amavryon:
i) Kotd ™ didpketo g enttayuvopevng Kiviong Tov A auToKIVTOD 16001V 01 EEIGMGELC:
v=a-t (1) xa Ax="% a't’ (2)
Amo v (1) Bpiokovpe: 3,

v, 30 >
t]=_2=?s=los 0 m_>51 X

ii) Oewpovrog ™V opylkn BEom Tov AVTOKIVATOL, O apyN
TOL TPOCAVATOMGUEVOD GEova X, To A avTokiviTo TN oTiyun t; Ppicketal ot Oéon:

1 1
X, :Eatf :53~102m:150m

To B avtokivnto, Tapamdvo ypoviko didotnio petatomniletot Kotd.:
Ax, =v,t, =20-10m=200m

dtavovrog ot Béom x,=50m+Ax,=250m
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Omndte 1 amdoToon peTta&d Toug etvat:
d=x-x;=250m-150m=100m.

iii) "Exovpe 01 emAééet tov dEova X, va €l apyn TV apyikn B€om tov A avToKIVITOL.
o) Tn otiyunq Tov GTOHOTA TNV EMTAYLVOT TOL TO A QVTOKIVITO OTEYEL OO TNV SOCTOVPOGCT] ATOCTACN
d;=750m-150m=600m. H kivnon tov givar TAéov guBuypappn opain, otoTe PTAVEL 0T J10.GTADPWOT)

UETA 0o XPOVIKO SLAGTN 0L

Ax, =0, - At — At = 2000 _ 5,
v, 30

Mmnaiver howdv oto 2° dpduo ) otryun t;=10s+20s=30s ka1 t0
A
dudrypoppa BEomg Tov €lvar 1 KOKKIVY YPOUUT GTO S1OYPOLLLOL. 75X0 =

Avtifeta 1o B avtokivnto ) otiyun t=0 anéyel omd TN dw-

otovpwon orodctacr d=750m-50m=700m kol etdvel o€ av-

THY TN YPOVIKT oTrypu:

7
Ax, =0, - A, 1, = D2 700
v,

_ 150
=35s 50/
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Me avtiotoyyn ypagikn mapdotoot T urie gubeio.

Me Bdomn 10 Gy, 0l dVO YPOPIKEG TAPUCTACELG TEUVOVTAL KATOW, GTIYUT), (OTOV UTOpOOE VO, EKTIUN-
ocovpe, pe fdon to oyfua, Ot gival ... mepimov n oTiyun t'=20s...) AAAG T GTIYUR aVTH, T0, VO OYNILOTO

Bpickovtat otny 1010 B0, dnAadn Kiveitor To £va dimAa 6To GANO.

B) To A avtoxivnTo, LETA TO YPOVIKO SLAGTNO TNG EMTAYVVONG TOV, EKTEAEL EVOVYpauUN opoAn Kivinon,

ue e€icwon kivnong:
A, =0 A > X=Xy =0, (11 ) >
x,=150+30(t-10) (3) (S.I)
To B avtokivnto ™ otiyun t=0 Bpioketar ot 0éon X0=50m, ondte 1 e&icmon kivnong tov givat:
My =0, A, >Xp =X,y =0, t—
X, =50+20-t (4)
Av Bpebovv, 10 éva dimha 610 GALO, onpaivel 6Tt Bo 1oyveL:
X, =x, >150+30(t-10)=50+20t —
150+30t-300=50+20¢t
10t=200 n t=20s.
Me avtikatdotoon oty (3) 1 (4) Bpickovpe ko T Béomn mov Ppickoviot To VO AVTOKIVITOL:

X, =x,=50+20-1=(50+20-20)m=450m
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2yoli0:
Amo ™ otiypn| mov Pprkape 61t To A avtokivito @Tdvel T dlocTavpmon T otiypr] ta=30s, evdd To B
oTiyun tg=35s, mpopavmg cupmepaivovpe 0Tt 10 A éptace 10 B kot to mpoonépaoce. ..

dmargaris@gmail.com
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